Mpopa)xa

1-K.KBapTUpa, 42 M2, 3/17 aT.

KpacHospckK,

ynuua ay6posuHckoro, 110 / B

+ £ 6200 000




Mpopaétca ogHOKOMHATHaA KBapTUpa B CTPOALLEMCSH
YKMNOM KoMrnekce [lybeHcKMi, gomM 7.2, obLien nnoLwanbio
42 M?, Ha 3 aTaxke. Cpok caoaum IV keapTan 2024r.. [loM
BO3BeeH. BegeTca BHYTpeHHAA oTAeNkKa.

KBapTupa B LIeHTPe MOXEeT 1 Jo/KHa ObITh JOCTYMHOMN. B
«[dyBeHCKOM» CTPOAT COBpPEeMEHHbIe MaHe bHble oMa Mo
HOBbIM CTaHOapTaM «Cubupaka» — C yaoOHbIMM
naaHUPOBKaMU, KpacuMBbIMK dpacagamMm, XopoLlew LyMo- U
Tennonsonaumen.

«dyBeHCKMM» HauMHaeT HOBbIM MOPOOCKOMN palloH —
KpacHoapck-Cutu.

3acTpoiika byneT MmacuwTabHow: oT YeTBepToro MocTa Ao
ynnubl y6poBUHCKOro. PalioH CBAXET MCTOPUYECKMIN
LLEHTP C COBPEMEHHbIMW BbICOTKaMM.

Celyac psaaoM ¢ «[1y6eHCKUM» eCTb BCE, UTO HYXHO A4
YU3HU. CynepMapKeThbl, WKOMbl M AeTCKMe caapbl,
pasBuBatoLLME LIeHTPbl, PUTHEC-KNY6bl, Nydllmne
MeOVLUMHCKME KITUHWKIK, yO0OHble TPaHCMOPTHbIE Pa3BA3KM
M OCTAHOBKM — BCH MHOPACTPYKTypa LieHTpa ropoaa.

NMomMory odpopMmnTb UMOTEKY B TOOOM BaHKe Ha CaMblx
BbIFOOHbIX YCIOBUAX 6e3 MepBOHa4YabHOro B3HOCa U
oduMUManbHOro TpyooyCTPOMNCTRBA;

FapaHTUa IPUONYECKN YUCTOM U 6€30MacHOW CAeNKU;
NonHoe topuamnmdeckoe ConpoBOXXaeHMe Ha BCex aTanax
COENKW: OT 3BOHKa MHE O MOMEHTa Nepenayu KIroYen m
perncTpaunm npaBa CO6CTBEHHOCTU;

PeMOHT OT HalUMX MapTHEPOB MO SKOHOMUYECKM BbIFrOOHbIM
LeHaM, Mo HeobxoaMMOCTH;

CocTaBneHue cMeTbl 6ecnnaTHO;

3BOHUTE UMU MULLNTE, U MOMOTY KYMTb KBApPTMPY BaLLemn
MeyThbl!




KonnyecTtBo KOMHaT: 1

Ob6ulasa nnowanb: 42 M2
Mnowanb KyxHW: 17 M2

STaxxen B pome: 17

Tun 6anKoHa: 6asIKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
MycoponpoBog; aa

Kopnyc oomMa: B

ArfapTaMeHTbl: HeT

o MOCTPOMKK AoMa: 2024 r.

XKunaa nnowanb: 11 M2

JTaxK: 3

Tun caHy3na: CoBMeLWEeHHbIN
PEMOHT: eBpOpPEMOHT
Hanuumne mebenu: HeT

Buo n3 oKoH: BO ABOpP

Tun gomMa: NaHeNbHbIA




!

\

!!.I '!!Jl!!l 1
= =




y / /

—

Y
-

e




[#]
o]
S
(]
<
K
k"
7
bor
[+4]
m
2 Q
w =
5 T
-ﬂ -,
A . O
! -D. Y. ﬁ_pmﬂ.m_.@
g %
=
x
[
o .
g ; @/
o " "
(=8 m
E
2
. o
2 B
= )
z
Jpepa nmmv
S
="
=
.
5
8 =
5 (=)
2 =23 : u._
X 2 - E 5
i Kge s
-
B o o
b e , L
z : 5
4 M &
|

r TR TLSE S




